
Premierul Dorin Recean, în discuții cu
comisarii europeni: „Republica
Moldova este în plin proces de
aderare, avem nevoie de continuitatea
programelor de colaborare cu UE, de
unitate și implicare din partea
tuturor” 

3 iunie 2025, Bruxelles – Prim-ministrul Dorin Recean s-a întâlnit, în cadrul vizitei la
Bruxelles, cu mai mulți comisari europeni, responsabili de domenii-cheie. Oficialii au
discutat despre progresele în procesul de integrare europeană, consolidarea sprijinului
pentru reforme, dezvoltarea economiei și securitatea energetică. 

„Republica Moldova este în plin proces de aderare și muncim pentru a ajunge mai
repede membru al UE. Ca să ne reușească, avem nevoie de continuitatea programelor
de colaborare cu Uniunea Europeană, dar și de unitate și implicare din partea tuturor -
instituțiile statului, administrațiile locale, mediul de afaceri și fiecare cetățean”, a spus
premierul Dorin Recean. 

Prim-ministrul a avut discuții bilaterale cu Marta Kos, comisară europeană pentru
extindere, Piotr Serafin, comisar european pentru buget, antifraudă și administrație
publică, Valdis Dombrovskis, comisar european pentru economie și productivitate,
Ekaterina Zaharieva, comisară europeană pentru start-upuri, cercetare și inovare, cu
Christophe Hansen, comisar european pentru agricultură și alimentație, precum și cu
Teresa Ribera, vicepreşedinta executivă a Comisiei Europene pentru o tranziţie curată,
echitabilă şi competitivă.

Subiectele la care s-au referit interlocutorii țin de prioritățile actuale ale Republicii
Moldova. Este vorba despre consolidarea securității energetice, prin sporirea eficienței
energetice; dezvoltarea energiei verzi și asigurarea infrastructurii de stocare;
industrializarea agriculturii și necesitatea liberalizării în continuare a exporturilor;
sprijinul pentru măsuri de adaptare la schimbările climatice. 

De asemenea, premierul Dorin Recean a reliefat necesitatea de susținere a inovației,
de extindere a oportunităților pentru start-upuri și de consolidare a sectorului IT, care



este un motor tot mai important al economiei naționale. 

Oficialii europeni au transmis un mesaj ferm de susținere pentru parcursul european al
Republicii Moldova, au apreciat determinarea Guvernului pentru implementarea
reformelor, consolidarea instituțiilor democratice și apropierea de standardele și
valorile europene. 

În context, a fost accentuată nevoia ca instrumentele financiare europene și asistența
tehnică viitoare să fie aliniate la ritmul reformelor pe care le implementează Guvernul
de la Chișinău.

         


